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                                                                                       کودکان، مادران و نوزادانگروه آموزشی:                                پرستاری دانشکده:

 کارشناسی ارشد پرستاری کودکان مقطع و رشته تحصیلی:

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 های کودکانپرستاری بیماری   عنوان درس:

شماره 

 جلسه
 1اهداف ويژه رفتاري اهداف جزئی

ارزيابی 

 2آغازين

  

 روش تدريس 

 

و  ابزار

 وسايل

 آموزشی

 شيوه ارزشيابی

 3تکوينی

 و 

 4پايانی

 

 درصد

1 

شناخت 

اختلالات 

دستگاه 

گوارش در 

 کودکان

هيرشپرونگ، (

کس لاريف

 گاستروازوفاژ

 و

 (انواژيناسيون

 :بتواند دانشجو

بيماري هاي معمول سيستم گوارش در  -1

کودکان را بر اساس منبع نام ببرد 

 و کس گاستروازوفاژلاهيرشپرونگ، ريف(

 (انواژيناسيون

ئم و عوارض هر لااتوفيزيولوژي، عپ -2

ل سيستم گوارش را به درستی توضيح لااخت

 .دهد

ت سيستم لالادر اخت ارزشيابی تشخيصی -3

 .صه به درستی بيان کندلاطور خ گوارش را به

بررسی 

اطلاعات 

 ياندانشجو

درمورد 

عملکرد 

سيستم 

گوارش در 

 کودکان

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

ارائه فیلم از 

اختلالات 

گوارشی 

شایع 

 کودکان،

 پاورپوینت،

تخته وایت 

فیلم برد، 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

10% 

10% 

80% 

                                                           
 حرکتی -براساس سه حیطه اهداف آموزشی: شناختی، عاطفی، روان.  1
 های ورود به درس جدیدآمادگیها و پیش . دانسته 2
 گیرد.هر نوع ارزشیابی که در طول ترم از عملکرد دانشجویان انجام می.  3
 گیرد.. هر نوع ارزشیابی که در پایان ترم از عملکرد دانشجویان انجام می 4

 
 فرم طرح درس

       باشد(واحد با این مدرس می 5/1) 3تعداد واحد:                  )کارشناسی پرستاری( های کودکانپرستاری بیمارینام درس: 

  نظری: واحد نوع

  پرستاری کودک سالمپیش نیاز: 

  مکان برگزاری:                           (12-10) هاشنبهو سه (16-14) هاهر هفته دوشنبهزمان برگزاری کلاس: 

 نفر 39 تعداد دانشجویان: 

   سارا سمیعیمدرس و مسئول درس: 

   -: تدریس دستیار

 هفته دوم( 8) 8/10الی  26/8از  :درس ارائه تاریخ

   ساعت 2ها شنبهساعت و سه 2ها دوشنبه : جلسه کلاس زمانمدت 
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ت سيستم لالاچگونگی درمان در اخت -4

 .صه به درستی بيان کندلاگوارش را به طور خ

ل لازم در هر اختلامراقبت هاي پرستاري  -5

سيستم گوارش را بر مبناي فرآيند پرستاري 

 .اولويت بندي نمايد

علائم پرفوراسيون روده در کودک را  -6

 توضيح دهد.

هر يک از علائم بيماري  علل -7

هيرشپرونگ را به جزئيات و مفصل بيان 

 نمايد.

 

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

2 

شناخت 

اختلالات 

دستگاه 

گوارش در 

 کودکان

تنگی پيلور، )

، سلياک

آترزي مري، 

آمفالوسل و 

بلع مواد 

 سوزاننده(

 :بتواند دانشجو

بيماري هاي معمول سيستم گوارش در  -1

تنگی . )کودکان را بر اساس منبع نام ببرد

، آترزي مري، آمفالوسل و بلع پيلور، سلياک

 مواد سوزاننده(

ئم و عوارض هر لااتوفيزيولوژي، عپ -2

ل سيستم گوارش را به درستی توضيح لااخت

 .دهد

ت سيستم لالادر اخت ارزشيابی تشخيصی -3

 .صه به درستی بيان کندلاخ گوارش را به طور

ت سيستم لالاچگونگی درمان در اخت -4

 .صه به درستی بيان کندلاگوارش را به طور خ

ل لازم در هر اختلامراقبت هاي پرستاري  -5

سيستم گوارش را بر مبناي فرآيند پرستاري 

 .اولويت بندي نمايد

هاي پيش از جراحی و پس از مراقبت -6

 توضيح دهد.جراحی در آترزي مري را 

 نحوه مراقبت از آمفالوسل را بيان نمايد. -7

پرسش 

مطالب 

آموزش داده 

شده در 

جلسه 

گذشته از 

 دانشجويان

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

ارائه فیلم از 

اختلالات 

گوارشی 

شایع 

 کودکان،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، شکل 

 آموزشی

1-

مشارکت 

بحث در 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

10% 

10% 

80% 

3 

شناخت 

اختلالات 

هماتولوژيک 

 در کودکان

)آنمی فقر 

آهن و 

 تالاسمی بتا(

 :بتواند دانشجو

بيماري آنمی فقر آهن و تالاسمی بتا را  -1

توضيح دهد.                                                                                   

پاتوفيزيولوژي، تظاهرات بالينی و عوارض  -2

طور کامل آنمی فقر آهن، تالاسمی بتا را به

 توضيح دهد.

الاسمی بتا تدابير درمانی آنمی فقر آهن و ت-3

 طور کامل توضيح دهد.را به

پرسش 

مطالب 

آموزش داده 

شده در 

جلسه 

گذشته از 

 دانشجويان

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، شکل 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

10% 

10% 

80% 
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آگهی به درمان بيماري تالاسمی بتا پيش -4

و روش هاي پيشگيري از ابتلا به اين بيماري 

 را بيان کند.

آنمی فقر زم در لامراقبت هاي پرستاري  -5

را بر مبناي فرآيند آهن و تالاسمی بتا 

 .پرستاري اولويت بندي نمايد

 ات لازم را ارائه دهد.درباره تزريق آهن نک -6

تفاوت هموسيدروز و هموکروماتوز و نحوه  -7

 دفع اضافه بار آهن از بدن را بيان نمايد.

روش پيشگيري از ابتلا به آنمی فقر آهن  -8

 را در هر رده سنی توضيح دهد.

 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

4 

شناخت 

اختلالات 

هماتولوژيک 

در کودکان 

)لوسمی حاد، 

 هموفيلی(

 :بتواند دانشجو

بيماري هموفيلی و لوسمی حاد را توضيح  -1

پاتوفيزيولوژي، تظاهرات بالينی  -2دهد.          

و عوارض بيماري هموفيلی و لوسمی حاد را 

 طور کامل توضيح دهد.به

تدابير درمانی بيماري هموفيلی و لوسمی -3

 طور کامل توضيح دهد.حاد را به

آگهی به درمان بيماري هموفيلی را پيش -4

 ن کند.بيا

بيماري زم در لامراقبت هاي پرستاري  -5

را بر مبناي فرآيند هموفيلی و لوسمی حاد 

 .پرستاري اولويت بندي نمايد

نحوه مديريت همارتروز و اپيستاکسی را  -6

 در کودک مبتلا به هموفيلی توضيح دهد.

نحوه برخورد با عوارض ناشی از  -7

را کموتراپی در کودکان مبتلا به لوسمی حاد 

 بيان کند.

پرسش 

مطالب 

آموزش داده 

شده در 

جلسه 

گذشته از 

 دانشجويان

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

ارائه فیلم از 

نحوه تزریق 

فاکتورهای 

انعقادی 

 کودکان،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، فیلم 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

10% 

10% 

80% 

5 

شناخت 

آناتومی و 

ت لالااخت

قلبی در 

 کودکان

 

 دانشجو بتواند:

 ساختار و عملکرد قلب را توضيح دهد. -1

تکامل قلب و گردش خون جنينی را شرح  -2

 دهد.

نحوه بررسی عملکرد قلب در کودکان را  -3

 توضيح دهد.

پرسش 

مطالب 

آموزش داده 

شده در 

جلسه 

گذشته از 

 دانشجويان

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، شکل 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

10% 

10% 

80% 
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بررسی عملکرد قلب و مراقبت هاي آزمون -4

هاي قبل و بعد هريک را شرح دهد. 

 )آنژيوگرافی، نوار قلب، اکوکاديوگرافی(

هموديناميک و آناتومی طبيعی قلب را بيان  -5

 کند.

هاي جبرانی قلب در نارسايی مکانيسم -6

 قلبی را بيان نمايد.

علائم نارسايی قلبی کودکان و علل وقوع  -7

 دهد. هر علامت را توضيح

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

6 

شناخت 

 تلالااخت

 مادرزادي 

قلبی در 

 کودکان

 دانشجو بتواند:

تدابير درمانی هر يک از علائم نارسايی  -1

 قلب را به تفصيل توضيح دهد.

علل بروز حملات هايپرسيانوتيک کودکان  -2

 و نحوه مديريت آن را شرح دهد.

هاي مادرزادي قلب در انواع بيماري -3

مربوطه ) نقايص کودکان را با توجه به دسته 

با کاهش جريان خون ريوي، نقايص با 

افزايش جريان خون ريوي، نقايص انسدادي 

 و نقايص مختلط( توضيح دهد.

پاتوفيزيولوژي، تظاهرات بالينی و درمان  -4

هريک از اختلالات مادرزادي قلب در کودکان 

 را توضيح دهد.

پاتوفيزيولوژي، تظاهرات بالينی و درمان  -5

 وازاکی را توضيح دهد.بيماري کا

مراقبت هاي پرستاري قبل و بعد از عمل  -6

جراحی قلب را به ترتيب اولويت و بر مبناي 

 .فرآيند پرستاري شرح دهد

مراقبت هاي پرستاري عمومی در  -7

ت سيستم قلب و عروق را بر مبناي لالااخت

 .فرآيند پرستاري اولويت بندي نمايد

پرسش 

مطالب 

آموزش داده 

شده در 

جلسه 

گذشته از 

 دانشجويان

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، شکل 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

10% 

10% 

80% 

7 

شناخت 

اختلالات غدد 

و متابوليک در 

 کودکان

)اختلالات 

هيپوفيز، 

 دانشجو بتواند:

سيستم اندوکرين و مکانيسم بازخورد  -1

 منفی را توضيح دهد.

پاتوفيزيولوژي، علائم و عوارض هر يک  -2

کاري يا پرکاري هيپوفيز، از اختلالات کم

 تيروئيد و پاراتيروئيد را توضيح دهد.

پرسش 

مطالب 

آموزش داده 

شده در 

جلسه 

گذشته از 

 دانشجويان

سخنرانی و 

با ارائه 

 پاورپوینت،

ارائه فیلم از 

شوستوک و 

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، فیلم 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

10% 

10% 

80% 
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تيروئيد و 

 پاراتيروئيد(

اختلالات غدد را بيان درمان هر يک از  -3

 نمايد.

وظايف هورمون تيروئيد در بدن را شرح  -4

 دهد. 

غدد ت لالامراقبت هاي پرستاري در اخت -5

را بر مبناي  هيپوفيز، تيروئيد و پاراتيروئيد

 .فرآيند پرستاري اولويت بندي نمايد

تروسو در 

 کودکان،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

8 

شناخت 

اختلالات غدد 

و متابوليک در 

 کودکان

)آدرنال و 

 ديابت(

 دانشجو بتواند:

پاتوفيزيولوژي، علائم و عوارض هر يک  -1

 از اختلالات آدرنال و ديابت را توضيح دهد.

درمان هر يک از اختلالات آدرنال و ديابت  -2

 را بيان نمايد.

وظايف گلوکوکورتيکوئيدها،  -3

مينرالوکورتيکوئيدها و استروئيدهاي جنسی را 

 شرح دهد.

وظايف هورمون انسولين و گلوکاگون را  -4

 توضيح دهد.

اصول ورزش و تغذيه در کودک مبتلا به  -5

 ديابت را بيان نمايد.

گيري قند خون و تزريق اصول اندازه -6

 انسولين را شرح دهد.

 تلالامراقبت هاي پرستاري در اخت -7

را بر مبناي فرآيند آدرنال و ديابت کودکان 

 .نمايد پرستاري اولويت بندي

پرسش 

مطالب 

آموزش داده 

شده در 

جلسه 

گذشته از 

 دانشجويان

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، شکل 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

10% 

10% 

80% 

9 

شناخت 

اختلالات 

ايمونولوژيک 

 در کودکان

 دانشجو بتواند:

پاتوفيزيولوژي، علائم و عوارض هر يک  -1

 از اختلالات ايمونولوژيک را شرح دهد.

درمان هر يک از اختلالات ايمونولوژيک را  -2

 بيان نمايد.

انواع آرتريت روماتوئيد جوانان و تفاوت  -3

 ها با يکديگر را توضيح دهد.آن

روش ارزشيابی تشخيصی انواع اختلالات  -4

 ايمونولوژيک را بيان کند.

 تلالامراقبت هاي پرستاري در اخت -5

را بر مبناي فرآيند ايمونولوژيک کودکان 

 .پرستاري اولويت بندي نمايد

پرسش 

مطالب 

آموزش داده 

شده در 

جلسه 

گذشته از 

 دانشجويان

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

ارائه فیلم از 

حرکات کره 

در کودکان 

)مرتبط با 

تب 

 روماتیسمی(،

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، فیلم 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

10% 

10% 

80% 
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استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

3- 

امتحان 

 ترمپایان

10 

شناخت 

اختلالات 

عصبی در 

 کودکان

) انواع تشنج 

تشنج و 

 ناشی از تب(

 دانشجو بتواند:

مشخصات سيستم عصبی در کودکان را  -1

 توضيح دهد.

 تفاوت صرع و تشنج را بيان نمايد. -2

انواع صرع هاي نسبی ساده و پيچيده و  -3

 حملات عمومی را بيان کند.

پاتوفيزيولوژي، تظاهرات بالينی و عوارض  -4

 انواع صرع را توضيح دهد.

بندي نشده را توضيح صرع هاي طبقه -5

 دهد.

 فاز اورا را شرح دهد. -6

پيشگيري و درمان تشنج ناشی از تب را  -7

 بيان کند.

پرسش 

مطالب 

آموزش داده 

شده در 

جلسه 

گذشته از 

 دانشجويان

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

ارائه فیلم از 

انواع تشنج 

 در کودکان ،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، فیلم 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

10% 

10% 

80% 

11 

شناخت 

اختلالات 

عصبی در 

 کودکان

) انواع تشنج 

و تشنج 

 ناشی از تب(

 دانشجو بتواند: 

ارزشيابی تشخيصی و درمان صرع را  -1

 توضيح دهد.

هاي صرع را به عوارض هر يک از درمان -2

 تفصيل بيان نمايد.

نحوه پيشگيري از آسيب ديدگی در صرع  -3

 را توضيح دهد.

توضيح دهد صرع مقاوم به درمان چيست  -4

 و چگونه کنترل می شود.

 تلالامراقبت هاي پرستاري در اخت -5

را بر مبناي فرآيند پرستاري تشنجی کودکان 

 .اولويت بندي نمايد

پرسش 

مطالب 

آموزش داده 

شده در 

جلسه 

گذشته از 

 دانشجويان

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، شکل 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

10% 

10% 

80% 
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3- 

امتحان 

 ترمپایان

12 

شناخت 

اختلالات 

عصبی در 

 کودکان

)هيدروسفالی 

 و فلج مغزي(

 دانشجو بتواند:

کودکان را به مغز در  csfجريان مايع  -1

 .درستی شرح دهد

 م و عوارضلائپاتوفيزيولوژي، ع -2

را به درستی توضيح  هيدروسفالی و فلج مغزي

 .دهد

هيدروسفالی لات لاچگونگی درمان در اخت -3

صه به درستی بيان لارا به طور خو فلج مغزي 

 .کند

زم در لامراقبت هاي پرستاري  -4

را بر مبناي فرآيند  هيدروسفالی و فلج مغزي

 .پرستاري اولويت بندي نمايد

پرسش 

مطالب 

آموزش داده 

شده در 

جلسه 

گذشته از 

 دانشجويان

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

شکل  برد،

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

10% 

10% 

80% 
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